Förderverein Kinder der Hans-Claussen-Schule e.V.

c/o Tina Genkel, Eveline Köhler, Stefanie Hatje, Apenrader Str. 8A, 25421 Pinneberg E-Mail: kinderderhcs@gmail.com

Beitrittserklärung Förderverein Kinder der Hans-Claussen-Schule e.V.

ordentliches / förderndes Mitglied	rein Kinder der Hans-Claussen-Schule e.V. als ab dem 01202 beitreten. Die gen Fassung erkenne (n) ich / wir ausdrücklich an.
den Förderverein zu überweisen.	uf monatlich 1,-€ und ist monatlich im Voraus an Die Bankverbindung und weitere Informationen ages, die zu Ihrer Verwendung bitte bei Ihnen
einen freiwilligen, jederzeit widerri	len Mitgliedsbeitrag zahle (n) ich/ wir außerdem ufbaren Förderbeitrag von monatlich€. nit dem Mitgliedsbeitrag zu überweisen.
Meine / Unsere Gesamtzahlung b	eläuft sich somit monatlich auf
1,00€ (Mitgliedsbeitrag) zzg (Förderbeitrag) (Gesamtsumme)	gl.
Name (n) des / der Beitretenden: _	
Name des Kindes / der Kinder:	
Klasse / Einschulungsjahrgang: _	
Anschrift:	
Telefon:	
E-Mail:	
wird auf Wunsch ausgehändigt. G Die angegebenen Daten werden a	ns-Claussen-Schule zur Einsichtnahme aus und erne senden wir Ihnen diese aber auch per Mail zu ausschließlich zur Verwaltung der Mitgliedschaft nsangelegenheiten genutzt und nicht an Dritte
Ort, Datum	Unterschrift

Förderverein Kinder der Hans-Claussen-Schule e.V.

c/o Tina Genkel, Eveline Köhler, Stefanie Hatje, Apenrader Str. 8A, 25421 Pinneberg E-Mail: kinderderhcs@gmail.com

Beitrittserklärung Förderverein Kinder der Hans-Claussen-Schule e.V.

Die Zahlungen an den Förderverein erbitten wir an folgende Bank:

Kontoinhaber: Förderverein Kinder der Hans-Claussen-Schule e.V.

Bank: Sparkasse Südholstein

IBAN: DE15 2305 1030 0003 5848 44

BIC: NOLADE21SHO

Als Verwendungszweck verwenden Sie bitte den Namen Ihres Kindes.

Wir bedanken uns für Ihre Unterstützung im Namen der Kinder.